

**Střední škola vizuální tvorby Hradec Králové**

vyhlašuje výtvarnou soutěž pro žáky 2. stupně  
základních škol

**ART FLORAL DESIGN**

na téma

**NEJKRÁSNEJŠÍ SEN**

malba nebo kresba  
fotografie  
3D objekt

Garantem soutěže je Asociace branding designu



STŘEDNÍ ŠKOLA  
VIZUÁLNÍ TVORBY  
HRADEC KRÁLOVÉ

[www.vizualskola.cz](http://www.vizualskola.cz)



ASOCIACE  
BRANDING DESIGNU  
HRADEC KRÁLOVÉ

## Výtvarná a grafická soutěž pořádaná Střední školou vizuální tvorby v Hradci Králové

Představ si, že zavřeš oči a ocitneš se v úplně jiném světě – ve světě, kde je všechno možné. Létáš nad mraky jako pták, plaveš mezi hvězdami, procházíš se kouzelným lesem, kde stromy šeptají tajemství... Možná se setkáš s fantastickými bytostmi, nebo objevíš místo, kde se cítíš dokonale šťastný/á.

Každý máme sny, které nemusí být plné kouzelných bytostí nebo létajících měst, ale mohou být spojeny s místy a zážitky, které nás naplňují štěstím. Nejkrásnější sen může být třeba procházka lesem, kdy slyšíš šumění stromů a zpěv ptáků, letní louka plná květin, dobrodružství na horách nebo klid u řeky. Může to být čas strávený u babičky – její útulný domek, vůně pečených koláčů, zahrada plná květin. Může to být plavba po moři – slaná voda, vlny narážející na loď se západem slunce nad hladinou. Můžeš být hradním pánem nebo zámeckou paní – tajemná historie, vysoké věže, velká knihovna nebo sál plný lustrů, kde si připadáš jako v pohádce.

Těšíme se na tvé dílo – ukaž nám svůj nejkrásnější sen!

### SOUTEŽ JE URČENÁ:

- žákům 6. - 9. tříd základních škol
- žákům základních uměleckých škol v oborech s výtvarným, grafickým či počítačovým zaměřením

### KATEGORIE:

1. kategorie - malba nebo kresba
2. kategorie – fotografie (fotografii můžeš zpracovat či upravit v programech)
3. kategorie - 3D - trojrozměrný objekt

**Ve snech neexistují hranice!**

Nemusíš se držet toho, co vidíš ve skutečném světě. Klidně si vymysli barvy, které neexistují, tvary, které neodpovídají žádným pravidlům. Můžeš namalovat postavu s křídly, dům na obláčku nebo hřiště, kde se gravitace chová úplně jinak.

Uzávěrka soutěže je **31. května 2025**, do tohoto termínu musí být odevzdány veškeré práce. Předání soutěžních prací je možné uskutečnit zasláním poštou, nebo po dohodě předat osobně v prostorách školy. Předávaná díla musí být řádně označena jménem soutěžícího, názvem díla, věkem a školou. Vítáno je doplnění hlavní myšlenky či záměru díla.

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo nepřijmout do soutěže výtvarná díla, která nesplňují podmínky soutěže. Soutěžní díla, doručená na Střední školu vizuální tvorby v termínu, budou vyhodnocena porotou.

Slavnostní vernisáž s vyhlášením výsledků se uskuteční **13. 6. 2025** v prostorách Střední školy vizuální tvorby v Hradci Králové v Jiráskových sadech při Akademii 2025 a mistrovských floristických zkouškách.

Autoři nejlepších prací obdrží ceny. Všichni soutěžící obdrží osvědčení o účasti garantované Asociací branding designu.

Více informací na [www.vizualskola.cz](http://www.vizualskola.cz)